



KLUB HVĚZDIČKA

pro region Ústí nad Orlicí

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2010

DĚKUJEME, ŽE NÁM POMÁHÁTE BOURAT BARIÉRY



Asociace rodičů a přátel
zdravotně postižených dětí v ČR, o. s.

ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ V ČR, O. S.

(dále jen asociace) je otevřeným, nezávislým, nepolitickým, dobrovolným sdružením s právní subjektivitou, působícím na celém území České republiky, které vzniklo za účelem zajišťování, provozování, realizace a ochranu práv, zájmů a potřeb zdravotně postižených dětí (bez ohledu na jejich postižení) a jejich rodičů.

KONTAKTNÍ ÚDAJE

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o. s.
Klub Hvězdička pro region Ústí nad Orlicí
Smetanova 422, 560 02 Česká Třebová

Webové stránky: www.klubhvezdicka.cz
E- mail: klubhvezdicka@seznam.cz

IČO: 75110288
DIČ: CZ 75110288

Bankovní spojení: GE Money Bank
Číslo účtu: 184510426/0600
Číslo sbírkového účtu: 195176056/0600



KONTAKTNÍ INFORMACE

VÁŽENÍ A MILÍ PŘÁTELE,

dovoluji si Vám předložit rekapitulaci roku 2010, který byl pro nás dle mého názoru rokem úspěšným. Získali jsme potřebně finanční prostředky, sponzory a partnery a také díky tomu jsme mohli realizovat řadu našich aktivit. Rovněž uskutečněné programy pro handicapované děti a rodiny Klubu Hvězdička hodnotím jako pestřejší a různorodější.

Největší akcí bylo uspořádání Velkého dětského dne na náměstí v Ústí nad Orlicí, při které nás přišli podpořit bez nároku na honorář i hvězdičky Československé Superstar Ben Christovao a Monika Bagárová.

Za velké podpory sponzorů, nadací a grantových projektů jsme v minulém roce mohli dofinancovat osobní asistenci, kterou děti s handicapem potřebují v předškolních a školních zařízeních, ale také při volnočasových aktivitách.

Pozitivní zprávou loňského roku bylo pro rodiny pečující o handicapované děti, že Poslanecká sněmovna upustila od Vládního návrhu o úsporných opatřeních v kompetenci MPSV ČR a návrhu novely zákona o sociálním příspěvku pro pečující rodiny, který byl restriktivní až diskriminační. Jsem velice ráda za všechny rodiče, kteří se s láskou starají o těžce postižené děti, že byl schválen pozměňovací návrh, který zachovává sociální příspěvek pro pečující rodiny.

Naše občanské sdružení pomáhá handicapovaným dětem, které neměly v životě štěstí a chybí jim to nejcennější a to zdraví. Pro rodiče zůstává i dítě s postižením jejich dítětem, tedy tou nejdůležitější osobou v životě. Děti, ať zdravé či nemocné, si zaslouží naši lásku, péči a porozumění. Jedná-li se o človíčka s postižením, byli tady nejen rodiče, ale i srdeční a hodní lidé, kteří mu pomohli v loňském roce cestu životem usnadnit, a za to Vám všem velice děkuji.

Následující stránky Vám pomohou nastínit aktivity Klubu Hvězdička za rok 2010.

Jitka Fajtová , předsedkyně ARPZPD v ČR, o.s. Klub Hvězdička

VÝBOR KLUBU



PŘEDSEDKYNĚ KLUBU

Jitka Fajtová
Smetanova 422,
560 02 Česká Třebová
Tel.: 605 884 175



MÍSTOPŘEDSEDKYNĚ KLUBU

Marcela Nováčková
Lhotka 142
560 02 Česká Třebová
Tel.: 776 700 011



HOSPODÁŘKA

Kateřina Honlová
Semanín 180
560 02 Česka Třebová
Tel.: 606 188 642

ČLENOVÉ VÝBORU

Petra Musilová
Jilemnického 196
562 01 Ústí nad Orlicí

Mgr. Petra Voláková
Pražská 2
562 04 Ústí nad Orlicí

Jaroslava Chejnovská
U Rybníčku 416
562 03 Ústí nad Orlicí

Bc. Petra Krejsová, DiS.
Lidická 42
570 01 Litomyšl

REVIZNÍ KOMISE

Dana Kolářová
Pavčina Prokopcová
Dana Petříková

GARANTI KLUBU

MUDr. Vlastimil Bílý, ortoped
Michaela Šarmanová, DiS.

ZIMNÍ RADOVÁNKY

16. 1. 2010

Opět se k nám po roce vrátila paní Zima, tentokrát ta opravdová. Přinesla s sebou pořádnou sněhovou nadílku, klouzačky, koulovačky, sáňkování..., to zkrátka nelze ničím nahradit. Proto jsme se rozhodli, že nebudeme váhat a hned jsme domluvili bobovačku. V sobotu po obědě jsme si dali sraz u SpZŠ a společně se vydali na kopec. Za chvíli jsme už frčeli z kopce dolů. Odpoledne si užívaly děti, ale ani rodiče v ničem nezůstávali pozadu. S radostí a odhodláním se vrátili zpátky do dětských let. Nechyběla ani koulovačka. Nakonec jsme si ještě zašli na čajík. Díky výborné náladě, která panovala od začátku do konce, jsme si tuto akci parádně užili.



DĚTSKÝ KARNEVAL

17. 2. 2010 jsme pořádali dětský karneval. Letos jsme se z Ústí nad Orlicí přesunuli do České Třebové, kde nám TJ Sokol Lhotka pronajali tělocvičnu. Přípravy na karneval započaly už od rána. Několik maminek jelo nachystat výzdobu sálu. Rozvěsili jsme balonky, barevné řetězy a obrázky s postavičkami z pohádek. Nechyběly frkačky a pro děti byly nachystány balíčky s odměnou. Během chvíle byla tělocvična plná barev. Společně jsme se sešli v 15. hodin. To už na nás čekali studenti Střední zdravotnické školy z Ústí nad Orlicí. Ti si pro nás připravili pohádkový program Sněhurka a trpaslíci. Na uvítanou zazpívali písničku, pak se rozdělili do skupinek a začalo se soutěžit. S radostí se účastnili nejen děti, ale i rodiče. Na karnevale nechyběli postavičky z pohádek, kouzelnice, princezny, mickey mouse, klaun, kovboj, batman, vodnice, motýl, kuchař..., zkrátka koho co napadne. Nechyběla ani diskotéka. Prožili jsme odpoledne plné her, tanečků, ale hlavně legrace. A až bude někdy zase karneval, tak neváhejte, vymyslete masku a vyrazte se pobavit. Poděkování patří všem studentům SZŠ a paní učitelce Beranové. Opět si pro nás připravili krásný program.



VELIKONOČNÍ VÝSTAVY

S měsícem březnem nepřichází jen jaro. Pro maminky Klubu to jsou naše jarní tvořeníčka a příprava na velikonoční výstavy v Ústí nad Orlicí a České Třebové. Jarní tvoření proběhlo ve spolupráci s ČČK, bylo otevřené široké veřejnosti a za účasti profesionální aranžérky. Maminky si mohly vybrat hned z několika výroků s jarní i velikonoční tematikou. Samotná výstava proběhla v Ústí nad Orlicí od 9. - 13. 3. v Galerii pod radnicí. Pořádal ji Český červený kříž za podpory města. Výstavy se účastnily mateřské školy, MC Medvídek, RD Srdíčko a další.

V České Třebové se výstava konala v malém sále Kulturního centra. I zde vystavené předměty vyráběly děti ze základních a mateřských škol. Dále výrobky vystavovaly i jiné zájmové organizace např.: ZUŠ, Dům dětí a mládeže Kamarád, MC Rosa a jiné.

Pořadatelé výstav pro všechny návštěvníky připravili nepřeberné množství jarních dekorací, velikonočních aranžmá, háčkovaných a paličkovaných ozdob. Byly zde k vidění různé techniky ve zdobení vajec, včetně zdobení kraslic voskem. Cílem výstav je připomenutí tradic, navodit jarní atmosféru a inspirovat návštěvníky.

DEN D 2010 : ŠESTNÁCT ANDĚLŮ ROZDĚLENO

V naplněném Východočeském divadle v Pardubicích bylo odměněno v neděli 14. 3. 2010 šestnáct východočeských dobrovolníků již po šesté originální keramickou sošku anděla za nezištnou práci pro druhé. Galavečer Den D poprvé moderovala dvojice Jitka Slezáková a Martin Strátlík z Českého rozhlasu Pardubice a pořadatel Terra nostra – malebný kraj, o.p.s. doplnil program živým vystoupením českého folkového písničkáře Pavla Dobeše. Dobrovolníky bylo podpořit potleskem více než 300 hostů.

Den D 2010 se konal pod záštitou hejtmánů Pardubického a Královéhradeckého kraje primátora Statutárního města Pardubice a poslanců Parlamentu České republiky Ing. Hany Orgoníkové a Ing. Miloslava Souška.

„Galavečer Den D je poděkováním všem známým i neznámým dobrovolníkům, kteří bezplatně věnují svůj čas práci pro své okolí. Dobrovolník je člověk, kterému není jedno, kde a jak žije a má jasnou představu o svém místě v životě,“ vysvětluje Radko Martínek, hejtmán Pardubického kraje.

Mezi nominovanými dobrovolníky byly Jitka Fajtová a Marcela Nováčková.

Předsedkyně Klubu Hvězdička Jitka Fajtová získala cenu poslance Parlamentu České republiky pana Ing. Miroslava Souška a cenu Anděla 2010.



OTISKY

12. 4. se maminky Klubu společně se svými dětmi účastnily akce MC Rosa z České Třebové. Z naší strany jsme se sešly v malém počtu, což je velká škoda. Strávené odpoledne bylo příjemné a všichni si ho užili. Děti si doslova „omačkaly“ keramickou hlinu. Zpracovanou hlinu vyválely a za pomoci maminky otiskly ruce a nohy. Nakonec už jen naglazurovat a hlavně s napětím čekat, jak se dílo vydaří. Nejen, že jsme si mohli vyzkoušet něco nového, ale všem zůstane pěkná památka. Pak přišlo na řadu hraní. Této činnosti se děti ujaly opravdu zodpovědně. V herně nebylo hračky, která by zůstala bez povšimnutí. Paní Lence Jelínkové a všem maminkám z mateřského centra děkujeme za pozvání, za milé přijetí a za bezva odpoledne, které jsme s nimi mohli strávit.

JARNÍ ODPOLEDNE S HIPOREHABILITACÍ

17. dubna jsme se rozjeli do Janova u Litomyšle. Cílem naší cesty byla Stáj Pucher, kde na děti čekaly klisny Baneta a Freka. Počasí nám přálo, čekalo na nás odpoledne plné nových zážitků. Pro děti byla připravena hiporehabilitace pod vedením fyzioterapeutky Mgr. Hany Onderkové z Občanské sdružení hiporehabilitace Baneta. Děti si mohly v klidu koníky Banetu a Freku „okouknout“, pohladit, ale hlavně se projet. Paní Jana Pucherová si pro nás se svými pejsky připravila canisterapii a ukázkou psí agility. Aby dětem při čekání nebyla dlouhá chvíle, dobrovolníci od paní Onderkové si pro ně připravili doprovodný program. Skákali jsme v pytli, házeli na plechovky, nechyběl slalom či skládání puzzle. Každý si rovněž mohl na památku vyrobit zvířátko. Bez povšimnutí nezůstalo ani nové hřiště.

Rádi bychom poděkovali za krásné odpoledne, které jsme mohli strávit v prostorách Stáje Pucher. Děkujeme za vřelé přijetí a poskytnutí zázemí pro posezení, ale především pak za samotnou hiporehabilitaci a předvedení psí agility. Těšíme se příště!!!!

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Třetí let čarodějnic pořádá náš Klub v Kerhaticích. Opět nechybělo nic, co k takové správné Filipojakubské noci patří. Některé maminky si pro děti připravily překvapení a dorazily přestrojené za opravdové čarodějnice. Není divu, že nám pohodově odpoledne rychle uteklo. Když se začalo stmívat, mělo přijít podle tradice upálení vyrobených čarodějnic. S naší čarodějnici se děti nechtěly rozloučit, a tak si ji nakonec odnesly domů. Možná se svého křtu ohněm dočká až za rok. Nezbývá než dodat, že jsme jaro řádně přivítali a někteří otužilci jeho příchod stvrdili první jarní koupelí.

REHABILITAČNÍ POBYT

Anenský Mlýn, Rokytnice v Orlických horách
21. -23. 5. 2010

Do kopečka z kopečka autům vržou kolečka, kampak jede Hvězdička?

Jede, jede do pohádky, jede tam a ne zpátky!

Za hory a doly Anenský mlýn stojí, stojí v černém lese. Děti, nebojte se.

V lese žijí zvířátka a bude tu pohádka. O čem bude, nevíme. Brzy to však zjistíme.

Byla jedna princezna, byla krásná, líbezná. A ta čekala na prince, až vrátí se jí z blázince.

To jsem, ale popletla, princ nebyl blázen, ale popleta.

Byla druhá princezna, také krásná, líbezná. Ta však jednou na trávě poztrácela korále.

Honzíka tu neměli, děti sbírat musely.

Povím Vám příběh třetí, kde trpaslíci budou děti. Sněhurka tu také byla, po jablku se zašklebila. Babka jí ho podala, v duchu se hned zasmála. Avšak běda babce, nečekala prince.

Chrabrý junák objevil se, Sněhurce hned vzplály líce.

Příběh čtvrtý v pořadí o Shrekovi vypráví. Statný chlapík Shrek, k oslovi si klek.

Vypráví mu o Fioně, krásné panně. Ta vnady, křivky má a to jsou proti Shreku zbraně.

Pátá bude pohádka, kde nebudou prasátka! Tento verš sprostě myšlen není, i když byl napsán po setmění.

Rodiče snad mi odpustí, děti ho slyšet nemusí. Špinavá je dívka jako prase, často i uklízí na terase. Když se ale umyje, z popelky rázem kráska je.

O čem teď budu vyprávět, jak Asterix a Obelix chtěli dobít svět. To je však příběh dlouhý, tak zkrátím to, byly to jen touhy. Sedmá pohádka se odehrává v lese, kde Červená Karkulka před vlkem se třese.

Babičku už slup, teď mu chybí zub. Myslivec je silný muž, na vlka vytáhne nůž.

S neznámější pohádkou půjdeme za Perníkovou chaloupkou. Tenhle příběh všichni znají, slova má se nechytají. Vosy v noci nelétají, bonbónu se těžko vzdají.

O čem ještě vyprávět? Vždyť pohádek je víc než smetí, ale pozor Beruška tu letí. Ferdovi by zakrátko slíbila i pozlátka. Ještě že tu Pytlík bude, smějeme se vždy a všude.

Ještě příběh poslední, v něm bude i stílení. Z pušky nebo luku, neboj se ty kluku!

Aby se děti nebály, že bychom rybky chytali? Ryby už jsme ulovili a hradby jsme pobořili, Copak ještě čeká nás, bude poklad letos zas?

Kdepak bude? Z hub hle stezka a na konci truhla lesklá. V ní je poklad, ten se blýská. Snad v té truhle není tříška? To je konec, víc už není. Teď Vás děti čeká snění.

Z pohádky a do pohádky tenhle víkend bude krátký!

DĚTSKÝ DEN S HVĚZDIČKOU

V sobotu 5. června se na Mírovém náměstí v Ústí nad Orlicí uskutečnil Dětský den s Hvězdičkou. Krásné počasí a bohatý program přilákal velké množství nejen malých či velkých dětí, ale i rodičů. Kdo chtěl, mohl využít řadu zajímavých soutěží, nebo si zakoupit výrobky dětí a maminek Klubu. Velký zájem vzbudily soutěže a vystoupení šermířské skupiny Balestra. Akci moderoval Ondřej Pokorný, který nezkazil žádnou legraci. Na pódiu se vystřídali zpěváci Československé Superstar Ben Christovao a Monika Bagárová. Pro menší děti byla připravena hudební skupina Myš Maš. Později odpoledne vystoupila kapela Nový zboží a večer akci zakončila kapela Šlapeto. Velké poděkování za pomoc s organizací patří panu Luboši Bäuichelovi. Dále všem účinkujícím a studentkám Střední zdravotnické školy v Ústí nad Orlicí za zajištění soutěží. Děkujeme rovněž sponzorům a partnerům, kteří akci podpořili finančně či materiálně.



PŘEDÁNÍ ŠEKU

Dne 11. srpna 2010 převzala paní Jitka Fajtová od pana ředitele pobočky GE MONEY BANK v České Třebové šek ve výši 20 000 Kč pro děti a rodiny Klubu Hvězdička.

TISKOVÁ KONFERENCE NÁRODNÍ RADY OSOB SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

Dne 16. září byla pozvána předsedkyně Klubu Hvězdička Jitka Fajtová panem Václavem Krasou na tiskovou konferenci, která se konala v Hotelu Olympik Tristar v Praze. Zasedání NRZP i následná tisková konference se týkala snížení příspěvku na péči v prvním stupni a zrušení sociálního příspěvku pro pečující rodiny.



VERNISÁŽ RICHARD PĚŠEK A ŽÁCI

Dobře žít, znamená nežít pro sebe...

17. září proběhla v Galerii pod radnicí výstava s názvem Richard Pešek a žáci. Organizátory byly Klub přátel umění Ústí nad Orlicí, Oblastní spolek Českého červeného kříže a Klub Hvězdička. Podnikatelé při této příležitosti zakoupili Peškův obraz „Útěk z obklíčení“ za 140 000 Kč. Ten poté věnovali Městskému muzeu v Ústí nad Orlicí. Výtěžek z této akce opět putuje na dobročinné účely. Městské policii v Ústí nad Orlicí bude zakoupen automatický externí defibrilátor. Druhá část peněz bude použita na vybudování relaxační místnosti v Oblastním spolku Českého červeného kříže. Děkujeme panu Richardu Peškovi za podporu charitativních akcí. Velice si vážíme každého, kdo je ochoten podporovat aktivity pro osoby, které naši pomoc potřebují. VINOBRANÍ Vinotéky Karla IV.



ČESKOTŘEBOVSKÉ VINOBRANÍ

Ve dnech 24. - 26. 9. 2010 se na Starém náměstí v České Třebové konalo tradiční Vinobraní. Akci pořádá Vinotéka Karla IV. Nechyběl bohatý program a velkým lákadlem bylo vystoupení slovenské kapely No name. Rodiče Klubu zajistili ceny do tomboly a dále byli nápomocni při výběru dobrovolného vstupného. Výtěžek z této akce byl věnován dětem Klubu Hvězdička.



ZA LANO

Posláním aktivity je vytváření přímého tlaku na legislativu a jiné překážky, s cílem zlepšit neutěšené postavení rodin, které pečují o dítě nebo dospělou osobu s těžkým zdravotním postižením.

V pátek 15. října 2010 se v prostorách občanského sdružení Centrum pro rodinu a sociální péči v Ostravě konalo již 11. celostátní setkání aktivity ZA LANO. Setkání rodičů, kteří pečují o své děti s těžkým zdravotním postižením. Přestože bylo setkání svoláno dosti narychlo a na přípravu a propagaci byly necelé tři týdny, sešlo se zde na 40 rodičů, tentokrát ze 4 krajů republiky (Moravskoslezský, Jihomoravský, Zlínský a Pardubický kraj). Rodiče zde zastupovali také mnohá místní sdružení a komunity pečujících rodičů namátkou z Brna, Hodonína, Svitav, České Třebové, Valašského Meziříčí, Vsetína, Kopřivnice, Havířova, Orlové, Opavy, Hatě, Dolního Benešova, Frýdku-Místku a Ostravy. Našeho setkání v Ostravě se účastnili také významní hosté – již potřeť mezi nás zavítala MUDr. Dagmar Molendová, která byla v minulém období členkou Výboru pro sociální politiku Poslanecké sněmovny a poprvé také dvě členky současného výboru poslankyně PhDr. Jaroslava Wenigerová a Renáta Witoszová. V neposlední řadě pak také vedoucí Oddělení sociálně právní ochrany OSVZ ostravského magistrátu Mgr. Kamila Návrátová se svou kolegyní Mgr. Kateřinou Hižňajovou, která má na starosti právě pečující rodiny. Všechny dámy vyjádřily pochopení a velkou podporu pro naše oprávněné požadavky. Hlavním, velmi aktuálním a také velmi bolavým tématem bylo zrušení sociálního příplatku. Podepisovaly se petice, apelovalo se na poslance Výboru za sociální politiku a psali jsme dopisy panu ministru Drábkovi, ohledně neuváženého návrhu novely zákona. Naštěstí pro pečující rodiny Poslanecká sněmovna dne 2. listopadu schválila pozměňovací návrh v balíčku úsporných opatření, který zachovává sociální příplatek pečujícím rodinám.

MEDICAL FAIR BRNO 2010

Ve dnech od 19. – 22. 10. 2010 se na brněnském výstavišti konal mezinárodní veletrh zdravotnické techniky a zdraví – Medical Fair a Rehaprotex. Tuto akci jsme opět rádi navštívili. Měli jsme možnost shlédnout velké množství novinek, rehabilitačních a kompenzačních pomůcek. Hlavně jsme navštívili projekt „ Pro Váš úsměv“ – jedná se o největší tuzemskou prezentaci nevládních neziskových organizací a chráněných dílen. Pro nás je to vždy veliká dávka inspirace, co všechno se dá dokázat. Vždy se obdivujeme šikovným nápadům a krásným výrobkům, které vznikají pod rukama klientů stacionářů a chráněných dílen.



TANEČNÍ VEČER PRO HVĚZDIČKU

28. 11. 2010 se v Národním domě v České Třebové konal již čtvrtý ročník Tanečního večeru pro Hvězdičku. Akci moderoval Ondřej Pokorný. Vystoupila kapela Nový zboží, The Pink Panthers, k tanci i poslechu hrála Československá diskotéka. Večer nám zpestřili svým vystoupením- Taneční škola Česká Třebová, Step Klub Česká Třebová, Farida dance. Všem účinkujícím děkujeme. I letos nechyběla bohatá tombola a prodej výrobků maminek našeho Klubu.



ARANŽOVÁNÍ S PANÍ FIALOVOU

První prosincovou středu (1. 12. 2010) jsme se sešli v budově ČČK v Ústí nad Orlicí. Paní Fialová z České Třebové si pro nás připravila aranžmá v duchu blížících se Vánoc. Společně jsme vyráběli vánoční věnec a svícen. Tvoření se nám líbilo a všichni jsme si domů odnesli krásná aranžmá, která budou zdobit naše domácnosti ve vánočním čase.



VÁNOČNÍ LADĚNÍ

2. prosince pořádalo SPC Kamínek v Ústí nad Orlicí prodejní výstavu s názvem Vánoční Ladění. Ke shlédnutí i ke koupi zde bylo široké spektrum kompenzačních a didaktických pomůcek, dřevěné hračky, skládačky, pomůcky vhodné pro rozvoj jemné i hrubé motoriky, speciální kočárky, dětské vozíky a mnoho dalších pomůcek. Jsme rádi, že se náš Klub mohl této akci účastnit a mohli jsme zde prodávat výrobky z našich tvořivých dílen.

MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA

V sobotu 4. prosince za námi přišel čert a Mikuláš. Besídka se konala v Mateřském centru ROSA v České Třebové. Nechyběl ozdobený vánoční stromček, vánoční výzdoba, hrály koledy...zkrátka pohodová atmosféra. Za dětmi dorazil čert a Mikuláš a rozdával jim balíčky. Rodiče společně s dětmi vyráběli sněhuláky a psali jsme dopis Ježíškovi. Teď už budeme jen s napětím čekat, jaká nám dorazí odpověď. A hlavně, jestli se nám splní tajná přání a pod vánočním stromčkem najdeme vytouženou hračku. Na spokojených tvářích našich dětí jsme viděli, že se nám besídka povedla. To byla zase pro nás, rodiče, ta pravá mikulášská nadílka. Všem z MC Rosa děkujeme za zapůjčení prostor. Bylo nám tu prima.

VÁNOČNÍ VÝSTAVA

Ve dnech od 7. – do 10. 12. 2010 probíhala v Ústí nad Orlicí každoroční vánoční výstava, kterou pořádá Oblastní spolek Českého červeného kříže. Své výrobky s tématem Vánoc zde vystavují děti mateřských, základních a speciálních škol. Náš Klub se účastnil již po třetí. Také letos byly k vidění stovky vánočně laděných exponátů. Velký zájem u návštěvníků vzbudily perličkové ozdoby na stromček a betlémy. Těch se na výstavě sešlo rekordní množství.

Taneční večer pro Hvězdičku

Autor: Šárka Mikulecká, 25. 11. 2010

Rubrika: Orlický deník - Moje Orlicko

Česká Třebová – Klub Hvězdička, člen Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, pořádá 27.

listopadu v Národním domě Taneční večer pro Hvězdičku.

Výtěžek z akce bude věnován handicapovaným dětem.

V klubu Hvězdička jich je sdruženo třiaadvacet. Kromě svého postižení mají tyto děti společné i to, že jim jejich rodiče věnují domácí čtyřiaadvacetihodinovou péči.

Taneční večer se skupinami The Pink Panters a Nový zboží, s taneční školou, step klubem a bříšními tanečnicemi bude zahájen ve 20 hodin. Pořadatelé kromě pestrého hudebního programu slibují také bohatou tombolu. Vstupným a třeba i pár korunami za losy může každý přispět rodinám z Orlicko-oustecka, například na dofinancování osobních asistentů. „Domnívám se, že škola by měla být zadarmo, ale děti s handicapem ji zdarma nemají, a to je smutné,“ říká předsedkyně klubu Jitka Fajtová.

Rodiny využívají pomoc asistentů pro své děti především ve škole, ale i doma. Příspěvek na péči však podle rodičů stačí jen na několik hodin této služby. Díky solidaritě druhých budou moci handicapované děti pokračovat ve svých aktivitách. Na hipoterapii, návštěvu solné jeskyně nebo plaveckého bazénu klubu prostřednictvím grantu Tři oříšky pro Hvězdičku přispěl také Pardubický kraj.

Zbudují relaxační 'snoezelen'

Autor: Dana Pokorná, 16. 11. 2010

Ústí n. O. – Sídlo oblastního spolku Českého červeného kříže prochází stavebními úpravami, během nichž bude vybudován i „snoezelen“.

Jedná se o terapeutickou místnost, která slouží k relaxaci, zklidnění, ke stimulaci smyslů, posílení schopnosti adaptace. Pocity pohody a celkového uvolnění jsou navozovány pomocí audiovizuální techniky.

„Snoezelen“ je společným projektem Červeného kříže a klubu Hvězdička, který sdružuje rodiče a přátele zdravotně postižených dětí. Relaxační místnost bude vybudována z peněz získaných při charitativní dražbě obrazu Richarda Peška. „Pro relaxační místnost budou uvolněny prostory v přízemí budovy, vybavena by měla být během prosince až ledna,“ uvedl ředitel oblastního spolku ČČK Jiří Preclík a dodal: „Počítáme s tím, že zpočátku bude místnost vybavena skromněji.“

Náklady na pořízení různých zvukových, světelných a dalších efektů jsou totiž nemalé.“ Po zprovoznění budou „snoezelen“

využívat děti z klubu Hvězdička i veřejnost. „Stanovíme provozní hodiny, lidé budou mít možnost se objednat a zamluvit si návštěvu,“ dodal Jiří Preclík.

Rubrika: Orlický deník - Moje Orlicko

Otázka pro...

Autor: Šárka Mikulecká, 12. 6. 2010

Rubrika: Orlický deník - Moje Orlicko

Ústí nad Orlicí - ...Jitku Fajtovou, předsedkyni Klubu Hvězdička.

Před týdnem jste v Ústí nad Orlicí pořádali velký den dětí. Jaký byl výtěžek a jak akci hodnotíte? Vybraná částka činí 6483 korun a poputuje dětem s handicapem.

Velké poděkování za pomoc s organizací patří především panu Luboši Bäuchelovi. Dále pak šermířské skupině Balestra, studentkám ze Střední zdravotnické školy za zajištění soutěží, dobrovolným hasičům z Knapovce, skupině Farida Dance, Taneční škole Česká Třebová, zvukaři Pavlu Cibulovi a moderátorovi Ondřeji Pokornému. Poděkování rovněž patří všem známým a příbuzným za pomoc se zajištěním celé akce. Také děkujeme účinkujícím a publiku za skvělou atmosféru. Díky patří i všem sponzorům a partnerům, kteří akci podpořili finančně nebo materiálně.

Dobrovolnice získaly anděla

Autor: DENÍK/Tomáš Kubelka, 16. 3. 2010

Pardubice, Česká Třebová – Jitka Fajtová a Věra Malátková z České Třebové byly na galavečeru Den D oceněny za nezištnou práci pro druhé.

Šestnáct dobrovolníků v neděli ve Východočeském divadle při galavečeru Den D převzalo keramickou sošku anděla za nezištnou práci pro druhé. Mezi oceněnými východočeskými dobrovolníky byly dvě Českořebovačky: Jitka Fajtová a Věra Malátková. Celkem bylo nominováno 52 lidí.

„Ocenění dobrovolníci nejsou vítězové, ale odměnění zástupci těch několika tisícovek bezejmenných dobrovolníků, kteří na území východních Čech nezištně pomáhají druhým,“ uvedl Jan Machek, ředitel obecně prospěšné společnosti Terra nostra, která je pořadatelem Dne D. Jeho slova potvrzuje Jitka Fajtová, oceněná předsedkyně Klubu Hvězdička, který na Orlickoústecku sdružuje rodiny pečující o postižené děti v domácím prostředí. „Neberu to jako ocenění mé osoby, ale jako ocenění Klubu Hvězdička a práce všech, kteří klubu pomáhají, především rodičů,“ říká maminka hendikepovaných dvojčat. O záslužné činnosti klubu svědčí dvojnásobná nominace – vybrána byla i místopředsedkyně Marcela Nováčková.

Usnesení valné Hromady Klubu Hvězdička

Konané dne: 6. 1. 2011

Výroční valná hromada klubu po vyslechnutí zprávy o činnosti a hospodaření sdružení za rok 2010, zprávy revizora plánu práce na rok 2010, diskuse a připomínek přijímá následující usnesení:

- I. Schvaluje
 - 1) Zprávu o hospodaření klubu za rok 2010
 - 2) Zprávu revizora Klubu Hvězdička
 - 3) Plán činností klubu za rok 2010
 - 4) Členský příspěvek na rok 2011 ve výši 300,- Kč
 - 5) Plán činností Klubu Hvězdička pro rok 2011
 - 6) Hlasování o členech výboru klubu na rok 2011

- II. Ukládá
 - 1) Zabezpečit pravidelnou činnost Klubu Hvězdička tak, aby byly splněny úkoly stanovené dnešní valnou hromadou
 - 2) Zpracovat plán práce na rok 2011
 - 3) Vyhodnotit diskuzi valné hromady
 - 4) Aktivně se podílet na plnění jednotlivých úkolů
 - 5) Získat další členy
 - 6) Pokračovat v dosavadních aktivitách

Leden- sáňkování

Únor- karneval

Březen- výstavy

Duben- čarodějnice

Květen- pobyt

Červen- dětský den

Září- výlet

Říjen- drakiáda

Listopad- lampionový průvod, Taneční večer

Prosinec- besídka (Mikulášská, Vánoční)

USNESENÍ VALNÉ HROMADY

Děkujeme Městskému úřadu Ústí nad Orlicí za poskytnutí dotace na programy určené pro děti z Klubu Hvězdička a Městskému úřadu Česká Třebová za finanční dotace z grantového programu města. Rovněž děkujeme Pardubickému kraji za finanční podporu našich projektů a Střední zdravotnické škole v Ústí nad Orlicí za pomoc při akcích a programech, které jsou pořádány Klubem Hvězdička.

Poděkování dále patří Manželům Prouzovým a Vinotéce Karla IV, Tesco Stress ČR a. s. pobočce Ústí nad Orlicí, zaměstnancům Železniční polikliniky v České Třebové, Oblastnímu spolku Českého červeného kříže v Ústí nad Orlicí, SPC při Speciální základní škole Ústí nad Orlicí a Taneční škole Česká Třebová.

Velice si vážíme a děkujeme za podporu společnosti 4 NET GAS a Nadaci Dětský mozek za finanční pomoc na dofinancování osobní asistence a integračních akcí. Dále výrobnímu družstvu Solea, akciové společnosti Rieter a GE Money Bank za darované finanční prostředky pro Klub Hvězdička.

Poděkování patří také všem vystupujícím z Velkého dětského dne a Tanečního večera pro Hvězdičku, kteří se vzdali nároku na honorář.

Děkujeme všem rodinám, asistentům a přátelům za podání pomocné ruky v naší cestě. Největší poděkování však patří sponzorům a firmám. Bez Vaší pomoci bychom nedokázali pomáhat postiženým dětem z Klubu Hvězdička.

S úctou Jiřka Fajtová
předsedkyně ARPZPD v ČR, o.s. Klub Hvězdička



PODĚKOVÁNÍ

PŘEHLED HOSPODAŘENÍ

Asociace rodičů a přátel zdravotně postiž. dětí v ČR, o. s., Klubu Hvězdička
ZA ROK 2010

Příjmy:

1. Členské příspěvky	6.000,--
2. Dary peněžní	71.800,--
3. Dary věcné	15.502,--
4. Dary na asistenci	123.000,--
5. Veřejná sbírka	77.304,--
6. Příspěvky na rehabilit.pobyt	7.410,--
7. Inzerce	7.880,--
8. Provozní dotace	90.988,--
9. Úroky z účtů	329,07

Příjmy celkem	400.213,07

Výdaje:

1. Dary na asistenci	103.000,--
(zůstává nevyúčt.do roku 2011....	12.188,--)
2. Dětský den	41.262,--
3. Rehabilitační pobyt	42.416,--
4. Taneční večer	24.098,--
5. Tři oříšky pro Hvězdičku	60.777,--
6. Kompenzační pomůcky	34.988,--
7. Ostatní tvoření s dětmi	32.779,--
8. Mzdové náklady-DPP	4.706,--
9. Režijní výdaje	42.236,--

Výdaje celkem	386.262,--

Stav peněžních prostředků v hotovosti	k 01.01.2010	34.145,--
	k 31.12.2010	8.021,--
Stav peněžních prostř.na běžném účtu	k 01.01.2010	95.436,18
	k 31.12.2010	101.430,23
Stav peněžních prostř.na sbírkovém účtu	k 01.01.2010.....	11.049,22
	k 31.12.2010	67.223,24

Sestavila: Ivana Juklová - účetní
V České Třebové dne 16.01.2011

PŘEHLED HOSPODAŘENÍ

ISOTEP



MĚSTO ÚSTÍ NAD ORLICÍ



KAJA Uno



INTERIART[®]
Jan Štěpánský
Ústí nad Orlicí



Velebný & Fam
VYŠIVÁNÍ



VINOTÉKA KARLA IV.



PARDUBICKÝ
KRAJ



MĚSTO ÚSTÍ NAD ORLICÍ